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I . Область применения

Технологическая карта разработана на монтаж в 
здании вертикального воздуховода методом "наращивания 
снизу"*

Д.Технико-экономические показатели монтажного 
пропесса

I* Трудоемкость монтажа вертикального воздуховода 
по схеме на листе I - 1,65 ч/дн

2. Выработка одного рабочего в смену: 
а/ в физических величинах - 16,61 И2

б/ в денежном выражении - 50,16 руб.

ВЦ Организация и технология монтажного поодесса

Воздуховод собирается из отдельных деталей методом 
"наращивания снизу".

Подъем деталей воздуховода в процессе сборки и 
подъем собранного воздуховода на проектную отметку 
осуществляется рычажной лебедкой .

Схема организации рабочей зоны и последовательность 
монтажа даны на листе I.

1У. Организация и методы труда рабочих 
Состав звена

Слесарь- вентиляционник .5 раз. - I /Щ- I /
специальносто э/тептросбавщинсг

Монтаж вертикальных воздуховодов в здании методом 
____________ "напашивания_г.низу" ____

ТТК
70&.0S.O5
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Слесарь-вентиляционник 2 таз. - I/M-З/

/Звено входит в состав комплексной бригады/

Последовательность рабочих операций

1. Доставка воздуховодов к месту монтажа
и их складирование.

2. Установка рычажной лебедки
3* Строповка детали I
4* Подъем детали I на высоту равную длине детали 2
5. Присоединение детали 2 и детали I
6. Подъем деталей I и 2 на высоту равную длине/ 

детали 3
7. Присоединение детали 3 к детали 1,2
8* Присоединение следующих деталей /в той же пос­

ледовательности, что и 1,2,3/.
9. Подъем собранного воздуховода в проектное поло­

жение.
10. Выверка и закрепление воздуховода к строительным 

конструкциям.
11. Расстроповка воздуховода
12. Снятие лебедки.

Методы и приемы работ

Монтажники /М-1,М-2,М-3/ подносят к месту монтажа 
детали воздуховода. Монтажники /М-2,М-3/ устанавливают 
рычажную лебед/у на перекрытии /см. листы 1,2/, а монтаж­
ник /М-1/ стропит деталь I /см. лист 3/. Монтажник 
/М-3/, с помощью рычажной лебедки поднимает деталь I
навысоту равную длине летали 2.__________

Монтаж вертикальных воздуховодов в здании методом 
"наращивания снизу" _______

ттк
7. asо ш

ОРбЬОАб 
1

Jtucsn
лПояснительная записка
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монтажники /М-1,М-2/ присоединяют деталь 2 к детали I. 
Монтажник /М-3/ поднимает детали I и 2 на высоту равную 
длине детали 3. Монтажники /М-1,М-2/ присоединяют 
деталь 3 к детали 2. В той же последовательности соби­
рается весь воздуховод* После подъема воздуховода на 
проектную отметку монтажники /М-1, М-2/ крепят его к 
строительным конструкциям* Закрепив воздуховод монтаж­
ники /М-2, М-3/ снимают строп и рычажную лебедку*

У. Техника безопасности

I* Зоны подъема вертикального воздуховода должны 
быть ограждены с выставлением предупредительных знаков.

2* Запрещается пребывание людей в зоне возможного 
падения груза при обрыве троса.

3* Освобождение поднятого воздуховода с крюка подь|» 
емного механизма допускается только после надежного 
его закрепления.

4. При монтаже вертикального воздуховода не допус­
кается оставлять до следующей смены его на весу.

5* Рычажная лебедка, трос, строп перед началом 
работ должны быть проверены и зарегистрированы 
в специальном журнале.

Запрещается использование непргзеренных механиз­
мов, блоков, стропов, тросов.

6. Крепление лебедки за перекрытие следует 
производить по схеме на листе 2*

Ш6

Монтаж вертикальных воздуховодов в здании 
методом "наращивания снизу"

Пояснительная записка
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Место установки лебедки должно быть согласовано с 
генподрядчиком.

7. Состояние инструмента должно соответствовать 
§§ 4.18-4.21 СНиП Ш-А.11-62 "Техника безопасности в 
строительстве".

8. Слесарь-вентиляционник, выполняющий такелажные 
работы, должен быть обучен по специальной программе и 
иметь соответствующее удостоверение.

9. Все монтажники должны быть обеспечены защитными 
касками.

17. Инструмент,приспособления и механизмы

№  Наименование инстру- ГОСТ,ОСТ, Техническая v  - 
пп мента и средств ма- МН,Т7 или характере- ft"BW

лой механизации черте» тика “

I . Молоток А-5 2310-54 Слесарный 
800 гр шт 2

2. Ключ трещат очшй д/б НИИмонтаж- 
0 6,8,10 спецстрой i

Размер зева компл. I 
10,12,14 мм

3. Ключ двухсторонний 
гаечный 8-10 2839-62 8-Ю мм шт. 3

4. 12-14 12-14 * « 3
17-19 17-19 * • 3

4. Бородок слесарный 4 7214-54 дл. 120 мм я' 3
5. Кувалда тупоносая 2 2 кг и I

6. Скарпель ч.НБ-59034 
Гипроорг- 

сельстрой
дл.400 мм ш I

Монтаж вертикальных воздуховодов в 
методом "наращивания снизу*

здании
7.& Ш .05
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